
Стартовая контрольная работа по физике 10 кл. 

Вариант 1 

1. Катер плывёт против течения реки. Какова скорость катера относительно берега, 

если скорость катера относительно воды 4 м/с, а скорость течения реки 3 м/с? 

А. 7 м/с Б. 5м/с В. 1 м/с 

2. После старта гоночный автомобиль достиг скорости 360 км/ч за 25 секунд. Какое 

расстояние он прошёл за это время? 
А. 1500 м Б. 500 м В. 1250 м 

3. Сила 40 Н сообщает телу ускорение 0,5 м/с2. Какая сила сообщит этому телу ускорение 

1 м/с2? 

А. 20 Н Б. 80 Н В. 60 Н 

4. Тело брошено вертикально вверх со скоростью 20 м/с. На какой высоте скорость тела 

станет равной нулю? 

А. 20 м Б. 40 м В. 60 м 

5. Автомобиль движется на повороте по круговой траектории радиусом 40 м с постоянной 

по модулю скоростью 10 м/с. Чему равно центростремительное ускорение автомобиля? 

А. 2,5 м/с2 Б. 5 м/с2 В.10 м/с2 

6. Пуля массой 10 г пробивает стену. Скорость пули при этом уменьшилась от 800 до 400 

м/с. Найти изменение импульса пули. 
А. 4 кг*м/с Б. 40 кг*м/с В. 2 кг*м/с 

7. Рассчитайте глубину моря, если промежуток времени между отправлением и приёмом 
сигнала эхолота 2 секунды. Скорость звука в воде 1500 м/с. 

А. 3 км Б. 1,5 км В. 2 км 

8. С какой силой действует магнитное поле индукцией 10 мТл на проводник, в котором 

сила тока 50 А, если длина активной части проводника 10 см? Линии магнитной индукции 

поля и направление тока взаимно перпендикулярны. 
А. 20 мН Б. 40 мН В. 50 мН 

9. Рассчитайте энергию связи ядра изотопа бора В5
10. Масса протона 1,0073 а. е. м., 

масса нейтрона 1,0087 а. е. м. Масса изотопа бора 10,01294 а. е. м. 
Ответ: __________



Стартовая контрольная работа по физике 10 кл. 
 

Вариант 2. 
 

1. Эскалатор метро движется вниз со скоростью 0,7 м/с. Какова скорость пассажира 

относительно земли, если он идёт вверх со скоростью 0,7 м/с относительно 

эскалатора? 

А. 0 м/с Б. 1,4 м/с В. 1 м/с 
 

2. С каким ускорением должен двигаться локомотив, чтобы на пути 250 м увеличить 

скорость от 36 до 54 км/ч? 

А. 5 м/с2 Б. 0,25 м/с2 В.0.5 м/с2 

3. Тело массой 1 кг под действием некоторой силы приобретает ускорение 0,2 м/с2. Какое 

ускорение приобретает тело массой 5 кг под действием той же силы? 

А. 0,04 м/с2 Б. 4 м/с2 В. 1 м/с2 

4. Стрела выпущена из лука вертикально вверх со скоростью 10 м/с. На какую 

максимальную высоту она поднимется? 

А. 5 м Б. 10 м В. 3 м 
5. Трамвайный вагон движется по закруглению радиусом 50 м. Определите скорость 

трамвая, если центростремительное ускорение равно 0,5 м/с2. 
А. 10 м/с Б. 25 м/с В. 5 м/с. 

6. Мяч массой 300 г движется с постоянной скоростью 2 м/с и ударяется о стенку, после 

чего движется обратно с такой же по модулю скоростью. Определите изменение 

импульса мяча. 
А. 1,2 кг* м/с Б. 2 кг* м/с В 4 кг* м/с 

7. Через какое время человек услышит эхо, если расстояние до преграды, отражающей 
звук, 68 м ? Скорость звука в воздухе 340 м/с. 

А. 0,4 с Б. 0,2 с В. 0,3 с 
 

8. Какова индукция магнитного поля, в котором на проводник с длиной активной части 5 

см действует сила 50 мН? Сила тока в проводнике 25 А. Проводник расположен 

перпендикулярно индукции магнитного поля. 
А. 40 мТл Б. 80 мТл В. 60 мТл 

9. Рассчитайте энергию связи ядра изотопа углерода С6
12. Масса протона 1,0073 а. е. м, 

масса нейтрона 1, 0087 а. е. м. Масса изотопа углерода 12, 00 а. е. м. 

Ответ: _________ 


